
Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa dla szafek nocnych 

(Zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 
2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów - GPSR) 

Ważne! Uważnie przeczytaj poniższe ostrzeżenia przed montażem i 
użytkowaniem szafki nocnej i zachowaj je do wglądu w przyszłości. 
Nieprawidłowy montaż lub użycie może prowadzić do poważnych obrażeń. 

1. Ogólne bezpieczeństwo i przeznaczenie 

• Ryzyko przewrócenia: Szafki nocne z szufladami mogą się 
przewrócić, jeśli nie zostaną prawidłowo zabezpieczone, zwłaszcza 
gdy dziecko próbuje się na nie wspiąć. Przewrócenie się grozi 
poważnymi obrażeniami. 

• Właściwe użytkowanie: Szafka jest przeznaczona do 
przechowywania drobnych przedmiotów i umieszczania lampki 
nocnej. Nie siadaj ani nie wspinaj się na szafkę. Nie jest zabawką. 

• Ryzyko pożaru: Nie stawiaj bezpośrednio na szafce otwartego ognia, 
takiego jak świece, bez odpowiedniego, stabilnego i niepalnego 
podkładu. 

2. Bezpieczeństwo montażu i użytkowania 

• BEZWZGLĘDNE PRZYMOCOWANIE DO ŚCIANY: Szafka musi zostać 
przymocowana do ściany za pomocą dołączonego zestawu 
zabezpieczającego przed przewróceniem. Użyj mocowań 
odpowiednich do materiału ściany, aby zapewnić maksymalne 
bezpieczeństwo. 

• Montaż: Postępuj dokładnie zgodnie z instrukcją montażu. 
Nieprawidłowe złożenie może prowadzić do niestabilności. 

• Kable: Ułóż kable od ładowarek i lamp w taki sposób, aby nie 
stwarzały ryzyka potknięcia i nie były dostępne dla małych dzieci, 
które mogłyby się w nie zaplątać. 



• Szuflady i drzwi: Zachowaj ostrożność podczas zamykania szuflad i 
drzwi, aby uniknąć przycięcia palców. 

3. Konserwacja i czyszczenie 

• Regularna kontrola: Regularnie sprawdzaj solidność mocowania 
szafki do ściany oraz to, czy wszystkie śruby i połączenia są mocno 
dokręcone. 

• Czyszczenie: Czyść szafkę zgodnie z zaleceniami producenta. Unikaj 
agresywnych środków chemicznych, które mogą uszkodzić jej 
powierzchnię. 

4. Utylizacja 

• Utylizacja: Zużyta szafka nocna powinna być zutylizowana zgodnie z 
lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów wielkogabarytowych. W 
miarę możliwości, oddziel materiały (np. drewno, metal) w celu 
recyklingu. 

 


